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30ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 10.05.2022 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 
 

P A U T A 
 

 

➢ Tribuna Popular com o Vice-Presidente da Associação de Proteção e Assistência ao Condenados – APAC, Pe. 
Elisvaldo Cardoso, que versará sobre assuntos relacionados aos serviços de ressocialização junto aos apenados do 
sistema prisional de Imperatriz. 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Decreto Legislativo 
nº 16/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Outorga o Título de Cidadã 
Imperatrizense à Sra. Isabel Cristina Galletti”. 

 

➢  Apresentação, discussão e votação de Indicações: 
 

 

 

• Nº 247/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da construção de um ponto de ônibus 

ao lado da UBS do Conjunto Vitória;  

• Nº 248/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

operação tapa-buracos da Rua Enersto Geisel, entre as Ruas Dom Pedro I e Dom Pedro II, no Bacuri. Ressalta-se 

que foi aprovada a Indicação de nº 481, no dia 02.09.2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, 

com o mesmo pedido;  

• Nº 249/2022, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da recuperação e asfaltamento com meios-fios, sarjetas e drenagem das Ruas 13 de Maio, São José, Duque 

de Caxias e Tupinambá, em todas as suas extensões, no Bairro Vilinha;  

• Nº 250/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, e ao 

gerente regional da Caema na Região Tocantina, Adonilson Lima, que sejam tomadas as providências para 

recuperação da Rua Tupinambá, entre as Ruas Piaui e Maranhão, Mercadinho;  

• Nº 251/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, da operação 

tapa buracos na Rua Barão do Rio Branco, entre as Ruas Pará e Pernambuco, Centro; 

• Nº 252/2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, do 

bloqueteamento da Rua Manoel Ribeiro Soares, na Vila Machado, bem como a limpeza da Praça Conor Farias, 

localizada na Avenida Principal, no Residencial Sebastião Regis; 

• Nº 253/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, da recuperação 

da pavimentação asfáltica da Avenida Castelo Branco e o piçarramento da Rua da Caema, Conjunto Vitória; 
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• Nº 254/2022, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, bloqueteamento 

da Rua Presidente Vargas, na Vila São João; 

• Nº 255/2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, do 

piçarramento, pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas, ou bloqueteamento das Ruas A, B, São Bernardo 

e São Sebastião, em todas as suas extensões no Bairro Ouro Verde; 

• Nº 256/2022, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício 

Bandeira Filho, do envio a esta Casa de Leis, com urgência, os nomes das ruas da cidade de Imperatriz, que 

receberão os 70km de asfalto anunciados pelo Governador do Maranhão, para que o Poder Legislativo possa 

acompanhar as obras; 

• Nº 257/2022, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, da criação da Clínica Escola para Autismo em Imperatriz. 

 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo:  

• Nº 1/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. 

Keila Margarida da Silva”; 

• Nº 4/2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense 

ao Sr. Francisco Borges de Sousa Segundo”; 

• Nº 5/2022, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. 

Bruna Neves de Sousa”; 

• Nº 6/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo 

– Barão de Coroatá à Sra. Luziane Lucena Souza Oliveira”; 

• Nº 10/2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao 

Sr. Raimundo Fonseca Santos”; 

• Nº 11/2022, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo – Barão 

de Coroatá ao Sr. Rodrigo Azzi Lacerda”. 


